PUAAo epyaoiac ato Kepalato
[MoAAamAQaaopoc deKadKWwy aplOuwv

Ti mpémel va Buuapail yia va

woAanAacialw owoTd dekadikqUC

. Ma va moAAamAaoidow dekadiko apiOud pe aképalo N dekadiko pe dekadiko, KAvw Tov
ToAAamAaoidopd oav va gival aképaiol Kai oTo yivopevo(amoTéAeopua)TomoOeTW Th
uTod1aoToAn améd de1d Tpo¢ Ta aploTepd, TOoa dekadikd Ynyia 60a £Xouv OUVOAIKA 0
TTOAAAQTTAAOIAOTAC KAl 0 TTOAAQTTAACIAOTEDC.

e Av TO YIVOUEVO £XEl AlydTepa dekadikd ynyia amd Ta yneia Twv apaydvtwv(moA/oThg
Kal TToA/oTéo¢) TOTE ouuTTAnpWvoulE Toad Pndevikd, 60a yngia pag AsitTouy.
TT.x.a) Aekadiké¢ pe aképaio
14,6 2 |3
X 12 6|6
29 2 —> 146X2
+ 146 —* 146X1
175,2 —> Tol75, 2 éxel 60a dekadikd yneia éxel 1o 14,6
p) Ackadikéc pe dekadikd apiOpéd

2,56 0,35

X 1,4 X 0,03

10 2 4 — 256X4 1 05— 35X3
+256 T 256X1 00 0O — 35X0

3584 — To 3,584 éxel 60a dekadika +000 — 35XO0
yneia éxouv ol apiBuoi 2,56 00105 — To00,0105 éxe1 4

kai 1,4 padi. Aekadikd yneia.
o H dokiun atov moAAamAaciaopo pe dekadikoUg apiOpoUg yiveTal 6TTWG
0TOUC aképaloug, Xwpic va Aaupdvoupe ut' oyiv Thv UTTodI1AoTOAR.
. IMa va moAAamAaoidow oUvTopa éva dekadiké apiBuo pe 1o 10, 100,
1000.... MeTagépw avTioToixa Thv UTTod1aoToAR TOOA YnYia TTPo¢ Ta dploTepd, 6aa civai
Ta Pndevikd.
TT.x. 3,785 X 10= 37,85
3,785 X100= 378 5 A3
N~
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3,785 X1000= 3785, 0  3785.

Acoknoelc eunédwonc:

Eivai o1 Tapakdtw moAAamAaoiaopoi owaotoi; EkTipw pdlovrac Z A A.
YmoAoyilw owaoTd To amoTéAeopa, 0mou xpeidleTar:

1.

A L1 A By [ ] A
4.5 YmoAoyilw: 0,245 YmoAoyilw:
X 0,9 X 2,3
4005 =4,05 3 725 =0,5635
+ 00 +0 490
4 0,5 08625
2. EkTeAw KdOeTa TIC TApakdTw TPALEIC Kal TIC SOKIUEG TOUG:
8,35 X 0,91X 24=21,84 0,006 0,028 X 0,045=
3,5=29,225 X0,6=0,0036
0,001260
0,75X 0,7=0,525 | 0,26X 0,2X 0,1=0,02 12 X 0,01 =0,12
0,18=0,0468
R
\?‘/;aﬁ""""“ - =~
3.2ZUUTTANPWYW TOUG TTAPAKATW TTiVAKEG: e *&5
X 10 100 1000
3,425 | 34,25 |342,5 |3425
2,5 |25 250 2500
0,5 |5 50 500

]
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2,45 | 24,5 | 245 | 2450 > 20 | 200 | 2000
3,425 68,5 |685 |6850
2,5 |50 500 | 5000
0,5 |10 100 | 1000
2,45 | 49 | 490 | 4900

4 3 uuTAnpWwvw Tad TAPAKATW YIVOpeva e Th PonBeia Thg uTodIaoTOANG:

24

24X 154 =369,6
0,24X 154 =36,96
0,024X154= 3,696

X 154 =3.696 0,24 X154 = 3,696
24 X154 =36,96

24 X154=3,696

2,4 X0,154= 0,3696

5. H untépa tn¢ EVacg mhye oTo coUTtep PAPKET Kal ayopaoce:

e 2 KOUTId YdAa, aiac 1,28 E To kouTi
e 2 KouTid Xupd, aliac 1,74 E 1o Kouri
e 4 makéTta pakapodvia, afiac 0,85 E To makéTo

Na umroAoyioeig:

A) méoa xpAuaTta 6a TAnpwotel.

B) Ta péoTa mou Ba mdpei, av dwaoeil 30 Eupw.
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MoAAa]

A) 1,28X2=256 B) 30-9,44=20,56
1,74X2=3,48

0,85X4=3,4
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2,56+3,48+3,4=9 44
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